

ΜΕ ΛΑΜΠΡΟΤΗΤΑ ΕΟΡΤΑΣΑΝ ΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΟΙ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΣΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Με λαμπρότητα και θρησκευτική μεγαλοπρέπεια οι Αλεξανδρινοί Αιγυπτιώτες Ορθόδοξοι Χριστιανοί, εόρτασαν την Ανάσταση του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην Μεγάλη Πόλη της Αλεξάνδρειας.

Η Α. Θειοτάτη Μακαριότης, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, προέστη της τελετής της Αναστάσεως και προεξήρχε της Αναστάσιμης Θείας Λειτουργίας, μεταφέροντας προς όλους το χαρμόσυνο μήνυμα, «**Χριστός Ανέστη!**».

Τον Μακαριώτατο πλαισίωσαν, ο Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας Σεβ. Μητροπολίτης Ναυκράτιδος κ. Νάρκισσος, ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Βαβυλώνας κ. Θεόδωρος και ο Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου Αρχιμ. κ. Νικόδημος Τότκας.

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, στο Αναστάσιμο Μήνυμα που απηύθυνε τόνισε τα εξής: «**Αδελφοί και τέκνα! Ανέστη Χριστός και καμία προσδοκία μας δεν μπορεί να παραμένει νεκρή μέσα μας!**»

«Αυτήν την μοναδική, ανεκτίμητη αληθινή διάσταση της Ορθόδοξου πίστεως, έχουμε ελεηθεί από τον Αναστημένο Κύριο να την ζούμε καθημερινά εδώ στην Ήπειρο του μέλλοντος, στην Αφρική, στον πολυτιμότερο Γολγοθά του γένους των ανθρώπων, στον κρανίου τόπο της ματαιοδοξίας και στον κενό Τάφο της ελπίδος. Όλα εδώ στην Αφρική γίνονται καινά! Η Ορθόδοξη Εκκλησία μας, θεμελιωμένη από τον Απόστολο Μάρκο και ακολουθώντας τα βήματά του με ενθουσιασμό και αισιοδοξία, με παλμό αναστάσιμο, περιζώνεται το λέντιον, πάντα πρόθυμη να φασκιώσει τον πόνο, να ραντίσει με έλαιον και οίνο τις πληγές, να ξεπλύνει του Νείλου τα ελώδη με τα Ιορδάνεια ρείθρα, να μετατρέψει τις ερήμους σε οάσεις, να ραντίσει με το Αίμα Εκείνου τις θύρες των καρδιών, να δώσει το Σώμα Του ως τροφή, να ξεδιψάσει τους πόθους και τις ελπίδες. Η Ορθόδοξη Εκκλησία μας και στην Αφρική διακονεί τον Σταυρό και κηρύττει την Ανάσταση».

Στην κορυφαία εορτή της Χριστιανοσύνης στην Αλεξάνδρεια, την Ελλάδα εκπροσώπησε ο Γενικός Πρόξενος κ. Αθανάσιος Κοτσιώνης, ενώ την Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας εκπροσώπησε ο Α΄ Αντιπρόεδρος της Ε.Κ.Α. κ. Ανδρέας Βαφειάδης.